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Magyar Husvél
Irts : S5r. Thariay Károly ib. alelnök.

Jézus-Krisztust, az Istennek 
egyszülött fiit. a földi gyarlő- 
s.ui, az ifjúság a rossz lelkiis- 
n; eretnek vádoló szózata, a 
lelki {•■‘leiern es rettegés s az 
-emberisi gm k rettenetes bűne 
keres,.!halaim helle és a po­
gány, tévútra vezetett erőhata­
lom kivegezlvin A poroszlók 
es a zsoldosok, kik őt közvet­
ítem! latiak, hallottak, pogány 
lelki ii< mélyt-n im gszantak mert 
megerez lek azt, hogy ártatlant 
kehett erőszakkal kinpadra f<-szí­
jén t Szén .lom, telki bato ta lan - 
sag, belső tv-lelein fogta el őket 
D ugvanekkor megveti st és 
m;.- ti, áttolt ki ie keikből az 
jva ,gt lati ag és az a lek leien 
avulóiéi, mely az istenember

•esett «imn»' VF ***.■ ima*». ■
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I,: ^ir iiiiAhon vér. dastvik h he teli következnie török és igazságos, föl séges és 
végtelen hatalmú Isten legyen 
áldott mindörökre szent husvét- 
ürmvpedben a Te szent Neved!

Tizenhárom évvel ezelőtt édes 
magyar hazánkat feszitette ke­
reszt e ellenségeinek féktelen és 
elvakult gyűlölete, irigysége és 
haszonlesése. Majd a keresztre- 
feszités után felnégyelték össze- 
I onC'Olt és seb ktöl elékleleni- 
tett testét és a martalócok kö­
zött felosztották azt. Azóta altig 
fö h gwerkezve őrzik külön kü­
lön sírban és tőlük telhetőleg
akadályozzák feltámadását, életre-
htvasat !

A megsemmisülésre Ítélt 
vesztett országrészek idegszálai 
azon art meg ma is szétszakít

zet, ki őseinek hitében vér 
tengerek özönében az 1000 év 
alatt annyiszor tartott 
méltó vezeklést és olyan 
bánatot amilyet Európa egyet­
len élő nemzete sem képes 
felmutatni, az a nemzet el n *rn 
pusztulhat, meg nem semmi­
sülhet, ha van örök, igazságos, 
mindenható bíró : Isten ! S 
mert Ú valóban él és élni tog

dastvik is be t eli következnie ! 
Magyarok igazságos Istene 

már minden magyar nevében térdre
bűn- borulva, meggyötört lélekkel,

megtört testtel, de rendületlen 
és magasztos lélekkel esde- 
kelve kérünk :

Hívd éleire a kereszthalál 
után sírba fektetett Magyaror- 
országot es szenteltessék meg, 
a Te szent neved mindörökké l

iugosziévia fát akar szállítani 
i magyar iparcikkekért

100 rsiiUi© tiiüárcs csereüzletről tárgyalnak
Az elmúlt napokban nagyjelentő ■ a jugoszláv piacon.
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Isteofia vol
hagyta el egyik hitetlen zsol­
dos ajkat ( nkanvhdenül a 
remüh tt"! párosult c-;od Okozás­
nak a sóhaja, mikor látta Öt, 
az ártatlan Bárányt jajszó nél 
küi felséges leiekkel KÍszeiivedni, 
amikor még mindig ellenségei 
ért imádkozott keserű könnyek 
között, mondván : Atyám, hó­
esés meg nekik, mert nem tud­
jak mint cselekszenek ! így 
valóban csak Isten, -zó! uit a 
ey,házalnak fájáról!
' ' s pác fegyveres őrökkel 
állandóan és éberen őriztették 
és sírjanak még csak a köze­
li tv sem engedtek oda senkit, 
meg vdes Anyját sem, mégis a 
harmadik napon, mint életeben 
hudelte, dicsőségesen és isteni 
önerejéből feltámadott, fel ma­
gasztosult, hogy Istenségét ér­
tékelhető módon mindenki előtt 
bebizonyítsa, kételyt es ellent­
mond, ist, hitetlenséget és lehe­
tetlensége nem tűrő módon.

Itt már gyermekjátéknak és 
ésszerűtlen haszon tatansagna 
biz nyúlt a nyers, fegyveres 
erőszak. I tent hatalmában és 
céljában nem megakadályozni, 
hanem csak késleltetni és fol- 
tartóztatni sem lehetett. Földre 
estek, földre tapadtak a fegyve­
res zsoldosok és eszüket vette 
a dicsőségesen feltámadottnak 
vakító, dicsősége.

forradással kapcsolódnak össze 
a csonkán és bénán vergődő 
anyatesttel, melytől örökké el­
lepni emberi hatalomnak 1000 
even át még nem sikerült. Az 
elvesztett részeket az anyai 
szívnek vére és idegrendszere 
elhalni nem engedi s rejtetten, 
titkon egybeforr, egy testté 
egyesül is ! ét a megsemmisi- 
iettnek veit tetem és imád ózva, 
gyötrődéseiben megigazulva 
várja az örök Istennek igazsá­
gos és mindenható szavát a 
tel támadásra s az örök életre 
a magyar öröm és boldogság 
életrekelésében !

Fel fog támadni ez a nem­
zet, mert lelkében még ott él 
az igaz Istennek az imádata ! 
Újból fennen lobog a Magyarok 
Nag y assz onyán a k év ez re des
tisztélete Megelevenedtek és a 
nemzetben élnek az évezredes 
történeti múltnak kötelező 
hagyományai. Érzi a nemzet 
elhivatásának erkölcsi és fizikai 
terheit. Látván-látja a kitűzött

" a

van szó, melynek során Jugoszlávia 
leginkább fa-, Magyarország pedig 
elienertek fejében iparcikkeket főleg 
vasipari gyártmányokat helyezne el

A megbeszélések kezdeti stádium­
ban vannak, hír szerint azonban
mintegy 100 millió dináros import- 
expdr! üzletről van szó amelynek el­
dőltél a magyar gazdasági élet nagy 
érdeklődéssel varja.

BudspEStsfü üso^sxabÉsu Slí. ICároSy kiiály
emlélitiütsepélyt fari a Hagyar Nők és 

Férfiak Szent korona Szövetsége
A Magyar Nők és Férfiak Szent 

Korona Szövetségé Budapesten ápri 
lis 1 én pénteken délután háromne 
gyed 0 órai kezdettel az utolsó 
koronás madyar király IV. Károly 
halálának 10 éves évfordulója alkal­
mából kegyeletes emlékünnepélyt 
rendez a Zeneakadémia nagytermé 
ben. Az emlékünnepéi} re gróf 
Károlyi József a férfiak és gróf 
Apponyi Albertné a női szövetség 
elnökei bocsátották ki a meghívást.

Az emlékünnepély sorrendje: Elnöki 
megnyitó. Emlékeztek még reá .Hir- 
sanyi Lajos költeménye, szavalja 
Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház 
tagja. Hol vagv István király, Bol­
dogasszony Anyánk, énekli a Budai 
Dalárda Eh lékbeszéd, tartja gróf 
Apponyi Albert Himnusz, énekli a 
Budai Dalárda. Az emlékünnepélyen 
a bajai szervezetet dr Donhoffer 
Szilárdné elnök képviseli.

célt, mely a golgotás utón át 
biztos és' reményteljes föltáma­
dáshoz vezet. S mert önhibá­
ján és szenvedésén keresztül él 
és vezekel lelkében a nemzeti 
imádság valamennyi magyar 
embernek összeszorult ajakán, 
hogy : „Az nem lehet, hogy 
annyi szív hiába onta vért !. ■ 

S bár a nemzet millióinak 
: szemeiben gyászkönny ül, megis 
I hiszek és bízom a magyar 
1 ígéretben és a közelgő magyar

Hírek néhány sorban

Tisza

Felbomlott a szappan-kartel! es 
mindjárt olcsóbb is lett a szappan.

329 halálos áldozata van az 
amerikai ciklonnak.

Felrobbantják Szegeden 
jégtorlaszait,

A román tüntető diákok Jassyban 
szétrombolták a zsinagógát. A rendőr­
séggel és katonasággal vívott revol­
verharcban többen megsebesültek.

I A Mezőgazdasági Kiállítás egész 
bevételét, 28 0C0 pengőt elrabolták 
az OMGE pénztárából.

— Európában akar)a elhelyezni 
gabonafeleslegeit az Unió. Fred 
Ullmann, a chikagói tőzsde alelnöke 
Milnornak, a Farm Board vezetőjé­
nek megbízásából a napokban Euró­
pába utazott, hogy az amerikai 
gabona részére itt keressen piacokat.
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£ legjobb bajai műkedvelők 
közreműködnek Lovai Andor uj 

operettjében
A „Bácsországa“ bemutatója nemes művészi

élményt ígér
Baja város társadalma ismét érde­

kes művészi eseményre vár. Lovas 
Andor karnagy a belváros templom 
szép hangú és értékes zenei mun­
kásságot kifejtő kántora felé irányul 
az általános figyelem. Az eddig in­
kább egyházi zenék komponálásával 
foglalkozó karnagy most uj utakon j 
próbálja képességeit. Operettet irt, 1 
annak zenéjét és meséjét is ő álli- j 
tóttá össze. Lovas Andor „Bácsor- i 
szága" cimü operettére már készül | 
nek is a bajai énekes szereplők. A ' 
három felvonásos Bach korszak beli j 
darab igen érdekes régies millióba ! 
varázsolja a hallgatót. Poétikus szép 
meséjét mintegy húsz nagyon szép 
hangulatos ének szinesiti. Sok me­
leg szépség es mindvégig sajátságos 
megkapó varázs árad a bájos me- : 
séjü műből. Az énekek zenéje nagyon 
széz és dallamos. Általában az elő­
adás sok kedves meglepetést tarto­
gat a bajai közönség szamára. Har­
minc tehetséges szereplő nyújt az !

előadás keretében nem közönséges 
színjátszó képességet. A régi jó ne­
vet llett újak — főleg énekesek
is sikerre segítik a darabot. Az
operettet maga a szerző rendezi és 
nagy buzgalommal (.dolgozik, hogy 
minden szereplő elképzelései szerint 
oldja meg feladatát. Az elmúlt év­
ben, amikor a bajai Leányklub be­
mutatta Gárdonyi nagy müvészsi 
kert arató „Zéta" ját Lovas Andor 
két remek szerzeményével — Atilla 
lakodalmára és halálara Írott ro­
busztus erejű zenemüvével vonta ma­
gara az általános figyelmet. A zene­
müvek közül különösen a halálhim­
nusz lesiette megrázó erővel a mű 
túlfeszített hangulatát a hun nép 
gyászát es bárhol méltó feltűnést kel­
tett volna.

Lovas Andor ezzel a készülő elő­
adásával uj alakban mutatkozik be 
és valószínű az, hogy ezúttal is 
eléii az igazán meleg sikert.

v\V.A.'tp'-y'í-'wV•- X'i - »sw« -SÁ--y-.r'fc'tye.iiit - tyv, ,-.-v

Világbajnok asztali tenniszezők játszásiak 
Basán Húsvéthétfőn

A Bajai Sport Egyesület a Nem 
zeti Szálló dísztermében Dávid, 
Boros, Lovászy világbajnokok rész­
vételével asztali tennisz versenyt 
rendez E verseny keretében fog 
találkozni a két nagy rivális

A verseny husvet hétfőn délután 
3 órakor kezdődik, belépődíj nincs. 
Műsor megváltása kötelező. Ara 50 
fillér. Ilyen szjp és ritkán latható

sporteseményen remélhetőleg nagy­
számú közönség mutatja meg, hogy 
ilyen áldozatkészségét, megjelenésé­
vel is pártfogol.

? t 'vs/a, wwe/wwvwAM/Mwt/wwe

— Lapunk elöfizeSőmeK hely­
beli és vidéki olvasóinknak ésa város 
társadalmának boldog husvétet kiván 
a Bajai Újság szerkesztősége és 
kiad -hivatala.

■ r. «(• V* * . ia
Elmarad a Szeretetház ká­
polnájának felszentelése

A bajai szeretetházban mikéntjan- 
nakidején jelentettük a város kápol­
nát állíttatott lel. A kápolna szente­
lését és rendeltetésének való átadá 
sát husvétra tervezték. A kápolna 
szentelése most mégis elmarad An­
nak ellenére, hogy a szépen átalakí­
tott kifestett kápolnaterem teljesen 
kész, egyelőre nem teljesítheti 
hivatását. Annyi kisebb na­
gyobb költséget jelentő tárgyra van 
még szüksége az uj kápolnának, 
hogy a szegénygondozó nővérek 
most még nem tudták beszerezni. 
A kápolna mielőbbi felállítása és igy 

: felszentelése azért jis fontos, mert 
i nemcsak a roppantul felfoglalt sze- 
I génygondozó nővérek számára jelent 
I időmegtakaritast Jaz otthonukban 

meghallgatott istentisztelet, hanem a 
Szeretetház többnyire igen elaggod 
beteges lakóinak is lehetővé teszi, 
hogy istentiszteleten részt vehessenek.

A munkanélküli diplomá­
sok memorandymot adtak 
át a péMügymimsztemt k

A munkanélküli diplomások érde­
kében Illés József országgyűlési 
képviselő csütörtökön a pénzügy­
minisztériumban átnyújtotta memo­
randumát, utána pedig Korányi 
Frigyes báró pénzügyminiszternél 
hosszabb kihallgatáson jelent meg. 
A pénzügyminiszter kifejtette, hogy 
csak a költségvetési munkaiatok el­
végzésé, tehát röviddel a húsvéti 
ünnepek után, lesz abban a hely­
zetben, hogy a kérdést áttanulmá­
nyozhassa. A miniszter hozzájárult 
ahhoz, hogy a munkanélküli diplo 
masok problémáinak megoldására a 
pénzügyminisztériummal együttesen 
közös bizottságot alakítsanak.

80.000 áry? gyermek él 
Magyaronxágon

A népjóléti ministurium megálla­
pította, hogy Csonka Magyarország 
területén ezidő szerint nyolcvanezer 
árva gyermek él. Az árva gyerme­
keknek csak egy része van városi 
allami és felekezeti árvaházakban el­
helyezve, egy nagy részükről azon­
ban nincsen megfelelő gondoskodás. 
Ezért a népjóléti minisztérium a vi 
deki városokban gvermeknevelő ott- 
honokat akar létesíteni, ahová első- 
sorban arva gyermekeket helyezné­
nek el s az után a gyermek vedelem 
követelményeinek megfelelően a szü­
lőktől elhagyatott és gondozatlan 
gyermekeknek is létesítenének ne­
velőotthont.

Pofozkodtak a román 
képviselőházban

A roman kepviselőhazban Dúca 
j liberális vezér deklarációjának tel.
. olvasása közben kínos botrány kelet- 

kezeit. A disszidens liberálisok Dúca 
beszed« közben a padokat vertek és 
nem engedték szóhoz jutni.

Manóilescu Strunga liberális kép­
viselő 1 oma disszidens képviselő 
fele szaladt, majd arcuhhötte. Torna 

; abban a pillanatban heves ököicsa 
: passal viszonozta az ütése.

A képviselők között nagy dulako 
das tamadt es nagy erőfeszítéssel 
ieiietett helyreállítani a rendet.

— Földhaszonbérlők tanácsadó
irodája címen (Budapest 11. Török 
utca 8) Kezdvvasárheiyi Zoltán dr. 
ny. löídmivelesügyi állam itkar, köz­
gazdasági iróvezetése mellett, mező- 
gazdasági szakértő és jogtanácsos 
közre működésévé! a fold bérlők erde- 

I keinek tamogatasara és föld haszon- 
i bér, maganegyezség vagy hivatalos 
!( eljárás utján való leszáll! ásának 
I keresztüvíielére, figyelemmel a 
I most megjelent kormányrendé- 
i letre a fenti iroda létesült,
I amely a földbérlők egyéb ügyeit is 
i központilag kérelemre iniézi, az iroda 
j helyisege Budapest II kér Török u.
; 8. <z. 1. e, 3 sz. aj.ó aiatt van s az 
I érdeklődő felek részére hétköznap 

d. u 2 5 óráig áll rendelkezésre.

Jövevény
Irta: Bárdos Amália.

Könnyű piros szoknyájában kékre 
lázott kislány didergett a koporsó 
lábánál; zsibbadt rémülettel nézte, 
mint emelkedik az anyja megmere­
vedett teste fölött az örökös halom 
A rőt üslükü sirásó megsajnálta:

— Ágniska eriggy haza, megvesz 
az Isten hidege.

A kislány szó nélkül engedelmes­
kedett. De nem tudta, hova menjen. 
Apró lába nehezen vonszolta az 
életére szakadó hirtelen felhőt. Enyhe 
világosság hívta a hóíemette utón, 
arra tartott. Maradék erejevel elván- 
szorgott a küszöbig. Ott összehullott, 
mint a megérintett pipacs. Órák 
múltán lelt ra az erdőkerülő. Bevitte 
a házba.

— Tekintetes ur, ezt a kis ma­
dárkát az ajtóban talaltam. Ha még 
kicsinyég kések, elszáll belőle a
lélek."

lnczédy Sándor kiváncsi csodálko­
zással szemlélte.

— Olyan, akár egy letört pillangó. 
Vájjon, honnét került ide ?

Ám a kis jövevény nem válaszolt.

Halálos láz viaskodott érte. Aztán 
hogy eszmélete visszatért, magától 
kezdte a körötte settenkedő kérdé­
sekre :

— Ágniska vagyok, Vincze-Selyem 
Ágniska a faluból Eltemették az 
édesanyámat és én eltévedtem.

A férfi figyelmesen hallgatta. Ki­
csit tétevan kérdezte:

— Akarsz e visszamenni ? Mert itt 
magadban leszel . .

A kislány ijedten pihegett. Nagy 
bársonyszemét tágra nyitotta a féle­
lem.

— Otthon nem vár engem senki- 
sem. És nincs, aki meséljen. Félek 
a sötéttől, meg a magányosságtól.

Jó, itt maradhatsz. Ezé - túl 
Ágnesnek hívnak. Az élet nem ér 
rá gyöngéd nevekkel cirógatni Lásd,
máris, hogy megtépázott.

Otthagyta a kislányt, de még 
akkor is a melegnézésü sötét szemét 
látta.

— Olyan, mint az árvácska. Finom 
és szomorú Megremeg, ha ránéznek. 
De eljön az idő, piros virágot tűz a 
fekete hajába és a szenvedélyesen 
aláhunyt csillagszeme poklos tűzzel

perzsel a férfi erejére, hogy a csók­
jánál egyebet ne akarjon. Nem jobb 
volna e mégis, ha visszaktildeném ?...

Nem küldte vissza. Pedig a kis 
jövevény enyészetre parancsolt meg- 
teved: emlékeket kavart föl a lelké­
ben.

— Bolondság! Az ember olyan 
jól megvan a szive nélkül és nem is 
gondol arra, hogy hiányzik. Aztán 
egyszerre csak van és elébe all, 
akármit is tegyen. Hívás nélkül jön, 
és liiaba tartózta jak, ha egyszer 
tova akar menni. Furcsa, sehogyse 
jó. Azt hiszi, am.ak örül, ha nincs ; 
s csak későbben érti meg : mégis jó, 
hogy volt. Mert az élet igy is, ugv 
is tovamegy. Ki sirt, ki nevetett, 
olyan mindegy a koporsóboritó gö­
röngynek

*# *
Feketén hajlott az este a fákra, a 

legsötétebb árnyékot is magába 
nyelte. Vöröskigyók vibráltak a 
kandalló lobogó tüzében lnczédy 
Sándor félrerakta az írásait.

Ágnes, tudod-e, hogy már igen 
régóta itt vagy ?

A lány megremegett.

— El akar küldeni. ?
— Nem, de latod, nem tanultál 

semmit. Meg a betűvetést is alig 
ismered

— Minek az énnekem 1 Édesanyám 
sem tudott írni, meg a nagyanyám 
sem. Pedig az mindenféle fűvel gyó­
gyított és valamennyinek tudta a 
nevét

— J >, ]ó, de igy még sem marad­
hatsz Mit fogsz tenni, ha én nem 
leszek ? Öreg ember vagyok már én...

Ágnes hevesen tiltakozott:
— Nincs még egy szál ősz haja 

sem. És nem is öreg !
lnczédy nevetett, jól esett neki a 

hízelgés.
— Nem ám, de maholnap bottal 

járok és nem latok a magam sze­
mével. Rossz megfigyelő vagy Ágnes. 
Sz. en elmégy a városba és meg­
tanulod, amit az úri kisasszonyok­
nak illik tudni.

Ágnes már nem hallgatott oda. 
Leborult a pamlagra és szivettépően 
zokogta:

— De én nem megyek, nem aka­
rok innen elmenni. Nem akarok 
többé magamra maradni.
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Bácsmegye mezőgazdasági munkásait 
súlyos gond elé állította a kemény Idő
Tömegesen jelentkeznek munkára a mezőgazdasági 
munkások. Dr Szabovljevits Dusán kormányfőtaná­

csos alispán egyéb munkaalkalmakkal akar 
gondoskodni az ínségesekről

Megszűntetik a községek 
vármegyei hozzáKirulását
Iliből bevezetik a megyei pőtadőt

A 33-as bizottság legutóbbi ülé Ferenc belügyminiszter hangsúlyozta, 
sén tárgyalta a vármegyék és közsé- hogy a rendelet rém jelenti a vár­

idő következtében a munkanélküliek 
•zárna folyton nő és helyzetük igen 
nehéz. Tömegesen jelentkeznek a 
munkát kereső emberek, akiket ki­
vétel nélkül az Ínség munkák kere­
tében óhajt elhelyezni az alispán. A 
vármegyei inségmunkák közbejött 
nehézségek miatt különben sem fe­
jeződhettek be s igy azok végzése a 
továbbiakban is folyamatban van.

j A baja—bátaszéki útnál felállított 
! munkaalkalom a vármegye Ínsége 

sei szempontjából alig jöhetett szá- 
; mitásba, mert a csekély munkabérek 

mellett a községekben lakó munka - 
! sok vagy hazajutásuk költségeit nem 
j tudták megszerezni, vagy pedig az­

zal a másik nehézségei állottak 
; szemközt, hogy családjaiknak nem 
, tudtak semmit juttatni. Általában a 

varmegye ínségeséi szempontjából 
körülményes a tavoleső munka­
helyre való elhelyezkedés.

Bácsbodrog vármegyében az in- 
ségügy a legutóbbi időkig jóv 
kedvezőbb volt mint más várme 
gyéké. A munkanélküli Ínsége­
sek száma — amennyiben a la­
kosság legnagyobb része úgyis föld 
miveléssel foglalkozik — nem volt a 
népességhez viszonyítva túlnyomó 
Dr Szabovljevits Dusán kormányfő­
tanácsos alispán nagy körültekintés­
sel, nemes szociális érzékre valló 
szakavatottsággal dolgozta ki a vár­
megye inségakcióinak tervezetét.

A tervezet alapján az ínségesekről 
a vármegye még az esetben is gon­
doskodni kívánt, ha a számuk idő- ; 
közben emelkedik. A munkanélküli- | 
eknek az ősz folyamán első Ízben 
történt összeírásáról ado't ki­
mutatáskor az alispán kijelen- 1 
tette, hogy a statisztika nem : 
teljes mert a már egészen téli hóna- I 
pok január február idején növekedni | 
tog az ellátatlanok száma, akik nem
jelentkeztek nyomban munkára. | a mezőgazdasági munkák meg

A feltevés valóban igaznak bizo- 1 nem k< etése miatt ellátatlan em- 
nyúlt, sőt az abnormálisán téli idő j berekül obbi inségmunkáknal al- 
még nagyobb gondokat okozott, j kaltnazzák. Dr Szabovljevits Dusán 
mint azt kezdetben várni lehetett, i alispán előrelátásának köszönhető, 
Rendes körülmények között a mező- í hogy a vármegye inségügye mind­
gazdasági munkások február vége j ezideig aggodalomra okot nem adott, 
március eleje körül többnyire meg- | Az alispán minden igyekezetével 
kezdik a gazdasági munkálatokra az j azon dolgozik, hogy a munkanélkü- 
előkészületeket s igy az ínségesek ! keket a még fennálló inségmunkák 
egy tekintélyes százaléka gondos- í és a rendelkezésre álló fedezet alap- 
kodni tudott volna további elhelyez- j ján elhelyezni tudjak, hogy a var­
kedéséről. Jelenleg erről szó nem is > megye szegényebb lakosságának
lehet, a mezőgazdasági munkák vég­
zésére egyáltalában nem alkalmas

gek háztartásáról szóló rendeletter­
vezetet, amely megszünteti a közsé­
gek vármegyei hozzájárulását és visz 
szaállitja a régi időben érvényben 
volt vármegyei pótadót. E rendelke-

megyék és községek háztartásánál 
mutatkozó nehézségek gyökeres or­
voslását. Kétségtelennek tartja azon­
ban, hogy a rendelet a vármegyék* 

I rek az eddigieknél biztosabb bevé-
zésekkel biztosítják a községek ház teli forrást biztosit, a községek költ- 
tartását, különösen a községi alkal ségvetését pedig mentesiti a közsé- 
mazottak pontos fizetését. Több j gek háztartására kedvezőtlenül ható 
kozzászólás után Keresztes Fischer , varmegyei terhektől.

Befejeződtek az Országos Földbirtok 
rendező Bizottság Bajára küldött

birájának tárgyalásai 
Dr. lakó Pál rörvényszéki tanácsainak husvét után 

a környékbeli községek 0F8 ügyeit intézi
Dr Jakó Pál kir törvényszéki 

tanácselnök az Országos Földbirtok­
rendező Bizottság Bajára küldött 
birájának tárgyalásai befejeződtek 
Az OFB tárgyalások min egy két 
héten att állandóan folytak és most 
fejeződtek be. Az utolsó targyalá 
sokat a budapesti kiküldött nagy­
pénteken délelőtt bonyolította le.

Dr. Jakó Pál a varos hazhelyren- 
dezési és megváltási ügyét intézte. 
A Reli-puszta és a Pandúr-sziget 
területén juttatott földek sorsavai 
foglalkozott. Kivizsgálta, az időköz­
ben felmerült panaszokat és vala­
mennyi házhelyet végig járt annak 
megallapitására, hogy valóban a 
juttatónak lakják e Dr. Jakó Pál 
ezenkívül a Réti-pusztán es a

Dr Jakó Pál már visszautazott 
Budapestre. Úgy értesülünk, hogy 
husvét után ismét Bajara jön, ami­
kor a környékbeli községek OFB 
ügyeit tárgyalja. Mátetelke, Tatahaza, 
Felsőszent Ivan es Csavoly OFB ház­
hely és földjuttatasi ügyeit fogja 
legközelebb ve’ezi.

— Politikai gyilkosság Lem- 
bergben. Politikai merénylet áldo­
zata leit Lembergben Cechovvski 
rendőrfelügyelő. Villamosra vart s 
egy ismeretlen férfi hátulról kétszer 
realőtt. A golyók az agyába luród- 
tak és holtan terült el. A meggyilkolt 
rendőrtiszt hires volt arról, hogy 
könyörtelenül bánt az ukrán fülke- 
lókkel. Az utóbbi időben több levelet

eletlehetőségmt
biztosíthassák'

minél kedvezőbben
Pandur szigeten megüresedett ingat- ; kapón, melyekben halakat fenyeget- 
lanok ügyeben tárgyal illetve azok ték. Bizonyosnak latszik, hogy ukrán 
tovább juttatása felül végez. összeesküvők áldozata.

A férfi a haját simogatta.
— Micsoda gyerekesség ez, Ágnes 1 

No ne sirj . . . Ágneska ... Ne sírj ! 
Nem fogsz elmenni.

Kemény elhatározás villant a sze­
mében.

— Ejh, itt akar maradni, hát jó. 
Örülni fogok a hangjának és a hálás 
mosolyu szemének. A sors úgy is 
rikán találkozik ajándékozó kedveben. 
Esztelenség volna visszautasítani.

Az igazság pedig az volt, hogy 
maga sem akarta komolyan a távo~ 
zását. Kellett neki valaki, aki remete 
otthonába szépséget sugároz. Ám 
érezte, hogy nem akar a valósággal 
szembefordulni. Eltűnődött. Igazsági 
Mindenki másképpen nézi, Ha vasba 
szorítja a társasélet törvényének 
nyűge, uj igazságot oltároz magának

: megfakultak az emlekek. Harag és 
I keserűség szépen elbekéltek. Beért 
I az őszbe és érezte, hogy az életében 
I újra fel fellobbanó fények már az 
I alkonyatot Ígérik. Olykor még fel­

buzogott benne a megtagadott én s 
a vérében idegen vagyak hatalmas- j 
kodtak. De mar ritkán félt tőlük.

Ágnes megnőtt. A különös kör- j 
nyezett sajátos varázst adott a moz- ! 
dulatainak, a hangjának és a járásá­
nak is. Csak a szeme, a messze- 
néző árnyékos szeme égett tovább 
is régi fényében. Gyerekes bizako­
dás, anyáskodó szeretet és bálvá­
nyozó imádat volt a csodalatosán 
kifejező szeme.

A férfi gyönyörűséggel látta virágba 
szépülését és titkos remegéssel félt, 
hogy a megnyíló szive egyszer majd

és azt bálványozza, annak a jussát j elragadja tőle. De Ágnes nyugodt
harcolja, de azért a világ arculata 
nem változik.

*# *
Inczédy Sándor mikor az embere­

ket megunta, azt is elvégezte, hogy 
magában marad. Nem sajnált semmit, 
amit odahagyott. Egy-egy kép a 
múltból néha felkisértett, de lassan

volt, mint a hullámokat nem ismerő 
tiszta tó.

Egy hajnalon elindult a fátum. 
Inczédy Sándor a lányt szólította.

— Ágnes vadászni megyek. Hozok 
neked őzikét.

A lány hirtelen támadt ösztönös 
aggodalommal féltette. Alkudozott

egy csipetnyit.
— Jobban szeretném, ha itthon 

maradna. És Ígérje meg, hogy nem 
késik soká.

A vadász balszerencset vitt magá­
val. Félóra sem tellett belé, lebukott 
az utszéli kanyarulatnál Véresen, 
eszmélet nélkül vittek haza Ágnes 

I magánkívül sikoltozott.
Az egyik ember megszólalt: 

i — Ejnye, de szép szeretője van 
j ennek a vén etnberkerülőnek. Aztán 
I mennyire odavan. Utána megy ez, 
i ha elpusztul.

\ lány kétségbeesetten hívta a 
zátonyon ködlő reményt és mikor a 
kezét összekulcsolta, halálos szomo­
rúság vergődött a halványra ijedt 
arcán.

— Isicnem, ne engedd, hogy 
meghaljon.

Az emberek ott élnek egymás 
mellett és még sem ismerik meg 
egymást soha. Minden öröm és két­
ségbeesés idegen marad, ha más 
hordozza. Egy röpke napsugár, egy 
eltévedt mosoly nagy akarásokat 
ébreszt, célokat megláncol és egy 
csöppnyi viz tragédiákat tud meg­

fojtani. Es a gyáva ‘atszat arra jo, 
hogy gőgösen mindent eltagadjon.

Ünnep ő köntösében pompázott az 
ég. A csillagok szikrázó szivárvány- 
szeme ragyogó kövekként izzott a 
sötét violaszinü bársonyon. De azért 
mégis úgy tűnt föl, mintha kegyet- 
lenfényü súlyos szemfedőként borulna 
az alvó főidre. Ágnes titkos borzon­
gassa! hitle, hogy a fenseges halotti 
takaró egyszer csak alázuhan a 
magasból es egyetlen pillanat alatt 
megfojtja a szürke világot minden 
nyomorúságával együtt. De a mér­
hetetlen messziség gőgös mozdulat­
lanságból szánakozott lefelé.

Suhogó denevérek szelték a leve 
; göt, néha kuvik madár ijedt vison- 
! gása tolakodott a némaságba. A 
I gyerty ák égték sárga, meg rőt vila- 
! gossaggal, a fényükben kisértetek 

táncoltak es minden pillanatban más­
más színben lobbantak a halott 
viaszos arcába. Ágnes fázósan ku- 
porgoH a sarokban. Milyen iszonyúan 
hallgatnak a halottak 1

A virrasztó asszonyok megkér­
dezték .

"M

.
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A Bácska Sport Egylet 
műsoros táncestélye

A Bácska Sport E-.tvivt nnrcius 
27-en husvét vasárnapi tn e-ite 8 
órakor a Nemzetiben mii soros tánc­
est elv t rendez. A mostor az aiahbi. 
Énekszámok. Előadja : Csinos Ma 
risk a. Tamburin kiséri udinácz 
Mark. Magyar tánc kvartett. Bemu 
tatjak : Petricn Piroska, Krizskovics 
Mária, Arató György es Zecsevics 
Mihály. A piros hugyelláris. Bohózat 
egy felvonásban. írta : Nőt hi Karoly. 
Szereplők : V'árady Lajos, Bodis Ica, 
Juhasz Pál, Mandity Ferenc, Herma 
netz Mátyás, Czicovszky Mátyás. 
Magyar nóták. Énekli : Frei Mátyás 
cigányzene kísérettel. Énekes tánc 
duett Előadják Csilics Mariska és 
Varady Lajos. Irrredenta es jmagyar 
nóták Énekli Manty József cigány 
zene kísérettel A sarzsi Szereplők. 
Tettinger József Csfics Máiia, Va 
radi Lajos, Bodis Ica, Galagonya 
Janos, Hermanecz Mátyás Belépő­
díj : ülőhely tiz sorig 1 20 P. to­
vább 1 P. állóhely 8 > fillér A ze­
nei Bankó Lajos zenekara szolgai­
tatja.

6080 polgári halott, 
2000 sebesült, 10.400 

eltűnt és 3/0 millió dollár 
anyagi kár a shanghai 

csata mérlege
Sanghai varos tanacsa a Nép 

szövetség vizsgáló bizottsághoz in­
tézett jelentéseben a japan tamadas 
által okozott károkat 370 millió 
amerikai dollárrá becsüli, 160 ezer 
család otthona dőlt romba és a 
polgári veszteséglajstrom 6080 halott, 
20C0 sebesült, 10.400 eltűnt, akik­
nek egyreszet a japánok sommás 
utón kivégezték.

Milyen a véletlen 1
Alig mult par hete, hogy a Szent 

I-tvan csokoládégynr mintacsomag 
jairt>i irtunk lapunkban. Valószínű, 
hogv olvasóit k közül is sokan kap 
tak mar mu kori cikkünk megjele 
nese óta ily kedves kis csomegocs 
kitt. Munkatársunk, aki a múltkori 
cikket közvetlen tapasztalata alapján 
irta, a napokban Pesten járt és 
véletlenül a Szent István gyár előtt 
vitt el az útja Ha mar i't járok, 
— gondolta magaban — legalább 
megnézem, hogy honnan küld k 
széjjel azt a sok sok kakaós es 
csokoládés mintacsomagot ? A gon 
dolatot tett követte es jelentkezes 
után szívesen megmutattak mindent 
a Szent István gyár különböző 
osztályain, ahol az egyik helyen 
cikőriakavet és malatakavet, a ma 
sik épületben pedig a Szent István 
csokoládéfélékét, bonbonokat, to­
vábbá a S/ent Is'va kakaót gvart 
jak. Mindezek megtekintése u: -n 
sor került arra a teremre is, ahol 
az említett isorm-gocsk; k szé kit - 
dése törienik Migl pó, hogy mi.\ 
tömegben mennek innen ki naponta 
a csomagocska« es mint a kiseri 
tisz'v n mondja, az a iegbosz 
sz ha Szent István fejekkel
telei í itt levelező lap beküldi 'je 
elteit-jü a legfo- a , a sajat
címet a leve t helyesen
ráírni. Ilyenkor t , . varban va 
gyünk, — mondja a tisztviselő — 
mert tudjuk, ha a türelmetlenül var 
csomag nem érkezik meg, a beküldő 
kellemetlen köveik- ztetest von le 
szíva hihetőségünkről. Meg kellett 
kérdeznem a kiserő tisztviselőt, hogy - 
miért küldi a gyár e mintacsomagot i 
csakis azoknak, akik a Szent István i 
cikória fogyasztását a beküldő leve- ! 
lező-lappal igazol1 ak A valasz igen 
egyszerit és erdvkes : A vallalat job 
ban meg akarja is ne telni a nagy

— Lelkem, kisasszonykatn, hat 
nem gyászolja a szegény tekintetes 
urat ?

Ágnes megrázkódott. A kis piros 
kendő szégyenkezett a vállán, ami 
ben idejött. Letépte magáról, mint 
a fekélyes érintést. A nénikek meg 
sajnáltak.

— Beteg szegény, nagyon szerette 
a megboldogultat . . .

Agnes agya szántotta a gondola 
tokát. Megint csak a halottat néz te.

Elment es nem tudja meg soha, 
vájjon sajnalta e őt itthagyni. Az 
elmenők a koporsóval mindent ma 
gukkal visznek. Csak az emlékezést 
hagyjak itt poklos, iszonyú örckséeül. 
Jaj, Vtncze Selyem Ágnes mindig 
hatottakat kisérsz ? Nem vagy te 
örömökre hivott egész ember, csa« 
koloncnak, jövevénynek fogant az 
élet. S az emlékezés az élet kolonca; 
szövevényes útvesztőkön gyűjti a 
köveket mind nagyobb halomba mig 
a reményt halálra tapossa. Mi van 
még az után. A se jót se rosszat 
meg nem táró semmi . . .

A lány felállt. A gyertyafényben 
kísértő lekete szobában ijedt lázon­

gással viaskodott az élet a halai 
árnyak sokasagavai A piros kendő, 
mint vérző virág si-gitsegert esdett a 
földön Fölemelte. Szeretettel meg 
simogatta és ösztönös mozdulattal 
helyezte a nyitott koporsóra. Vissza 
hátrált. Koporsó, mii denütt kopo só..

Az éjtszakával tobzódó szél vadul 
kapott a fák hajiba és a halott 
avarra permetez-e a sarga leveleket. 
A vihar félelmesen tombolt. Egy 
komondor elnyui ott, szükölő voni 
tással feledkezett az ijesztően meg 
tehérüló holdkoron ;ra Ágnes ör 
jöngve füveit. Megint az emlékezés. 
Hat nem lesz vege sohasem ? . . . 
Odavánszorgott a ravatalhoz. Meg­
nézte mégegyszer A szörnyű való 
ság felismerése nehéz rémülettel 
sulyosodott az agyán. Itthagyta, 
mégis el tudott menni

— Mit akar ő itt és kije neki ez 
az ember . . .

Megtántorodott. Borzalomlátó sze­
mében egyszerre kialudt minden 
világosság. Hirtelen felkisértő iszo­
nyattal sikoltott az egyik virrasztóra :

— Zárd, zárd . . . hallod zárd le 
azt a koporsót I . . .

közönséggel csokoládé és kakaó* 
gyártmányait és úgy gondolja, hogy 
biztosabb eredményt ér el, ha holt 
belük helyett, magát az árut küldi a 
közönségnek. Minthogy vagyonilag 
sem nlina módjában az ország min­
den la rójanak — a vak véletlenre 
hi/va -— minden előfeltétel nélkül 
szét ki Kleni sza /ezerszámra a csórna 
got. csak azoknak küld mintacsoma- 
go. akik a beküldőit apókkal meg­
győztek a vállalatot ártól, hogy az 
illető a S-ent István gyártmányok 
baratja mar és igy feltételezhető, 
h"g\ e baráti körben nemcsak a 
mmtacsomagot fogadjak szívesen, 
hamm eiőanó szükséglét eseén 
I- n\ teg a Szent István csokoládét 
fogjak kérni a bot ban A g\ar 
vo e ősege kéri a közönségét, hogy 
a Szent Is van fejekkel teli ragasz- 
o- levelező lapokat postán — a 

itiLghi ónak hevarasa nélkül kül_ 
iek ne a gvar címere.

\ TI T
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Az igazi hashajtó

Sajtára érkeztek meg 
legelőször a fecskék

C k --ui akar mar megérkezni 
t- a tav.u, P-.rsze, mer a fecskék 
is kesiu l< De most mar az. elsők
megérkeztek es rtmeihetőleg maguk 
- al hí.-zz;-ti a tavaszt is

A Mad r ani Intézethez befu ott 
j lem esek S / erin. nagyon gyérén 
bar, de kezdenek érkezni a fecske« 
e gólyák Az első fecskékét március 
1/ en Báján latiak. Kettő röpködött 
a Duna (ele t Rákövetkező nap mar 
négyet latiak. Csevegtek csicsegtek 
a tavaszról, melegről, jonb időről...

* ■■ ■ * ..-.Sé/13K'ií>>, >ss/-vin-p , i

— Országos vásár Hajóson.
Haji s községben a szokásos tavaszi í 
ors/.agos vásár március ho 29. napján 
lesz. Az allat vásárra járvány-mentes 
területről szabályszerű jarlattal állatok j 
fölhajthatók.

1932. március 27

BEK
— Feltámadás! körmenet rendje 

a bajai plébániák templomában.
A bajai plébánia« templomaiban a 
húsvéti feltámadás rendje ugyanaz, 
ami az elmúlt esztendőkben. Dél­
után 5 órákor a szentferencrendi, 
a kiscsavolyi és józsefvárosi plébá­
niák templomaiban tartják a feltá­
madási körmeneteket A belváros 
piébania templomából a feltámadás 
körmenet délután 6 órakor indul. 
Ugyancsak délután 5 órakor indul, 
a feiiamadasi körmenet a szentist- 
vani piébania templomából is. A tel- 
voi-uiasi rendben változás az idén 
sincs. Minden egyesület, testület 
sin, a tavaly összeállított sorrendben 
foglalja el a naga helyet Ha az idő 
arra alkalmasnak mutatkozik, a kör- 
menetet vala nennyi plébánia meg­
tartja. Ellenkező esetben csak a temp­
lomi ünnepséget fogják lefolytatni.

— Nagy részvéttel temettek el 
egy szentistváni leventét. Szo­
morú esemenye volt a szenti st- 
vant levente tessületnek. Ma, nagy­
szombaton délelőtt temettek a testü­
let egyik ifjú leventéjét, a 19 éves 
Vass Istvánt. A leventezenekar 
dobosa volt a fiatal legény, akinek 
hirtelen elhalálozása tajdalmasan 
érintette valamennyi társát. Vass 
István nem régen megbetegedett 
tüdng\ ulladasban és most a bajai 
kórházban meghalt. Temetésén nagy 
számmal jelent meg a szentistváni 
közönség, a leverne testület disz- 
szakasza a temetőig kisérte, miköz­
ben a zenekar gyaszénekeket játszott. 
A fiuk megkoszorúzták az elhunyt 
bajtars sírját és Bogár Vazul le- 
venteoktato bucsubecsédben emlé­
kezett a leventék gyászáról. A 
temetésén a bajai leventeintézmény 
vezeti sége is képviseltette magát.

— Liceális est. A Bajai Kereske­
dő Iíjak és Magántisztviselők Egy­
lete liceális estjeinek sorozatában t. 
év ápr. hó 7-én Dr Grauaug Ármin

, ., v1»^ '*$9 ££»

arany-
pengő

XXVIII. M. KIR.OSZTÁLYSORSJÁTÉK

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

500.000
Jutalom és nyeremények :
300.000 50.000

I 200.000 40.000
100.000 30.000

| stb. pengő, összesen közel

a. .it« 8 millió aranypengö 
S“,«$í készpénzben
J9?.? 04.OOO sorsjegy közül 42.000 kihuzatik, tehát
április
15ét 18 "•■■Hen második sorsjegy nyer.

A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként :
Negyed
6 P

Eeész
24 P

Fél
12 P

25.000
20,000
15.000

Nyolcad
3 P
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orvos ur tartja meg nagyon érdekes 
egészségügyi előadását. Utana az 
egyesület műkedvelő gárdájának köz 
remükődésevel egy 1 felvonásos víg­
játék fog szinre kerülni, melyet tánc 
követ.

— Áprilisban lesi a Mentő 
egylet közgyűlése. A Bajai önkén­
tes Mentőegylet április hó 10 én 
délelőtt tél 1 1 kor tartja rendes évi 
közgyűlését a városháza köz­
gyűlési termében. A közgyűlés 
tárgysorozata a következő : 1. El­
nöki megnyitó. 2. Beszámoló az 
egyesület 1931. évi működéséről. 3. 
Az 1931. évi zárszámadás bemuta­
tása 4. Határozat a felmentvény 
megadásáról. 5 Az 1932 évi költ" 
ségvetés tárgyalása. 6. Igazgatósági 
és válatmánvi tagok választása. 7. 
Esetleges indítványok. A tagok 
pontos megjelenését kéri az elnök­
ség.

— Szegedért iüdoifó tanfolya 
mai rendeznek. A szegedi kerü­
letbe tartozó Tűzoltó Testületek 
Szövetsége tűzoltó szaktanfolyamot 
rendez az Önkéntes Tűzoltó Testüle­
tek veretni és tűzoltó tisztek képezé- 
sére. A tűzoltó szaktanfolyam ezidén 
május 29 én kezdőd k és tart junius 
12-ig. A szövetség a részvételre va- j 
lamennyi tűzoltó közületet felszólít.
A tanfolyam részvételi dija 100 P, 
Ebbe azonban a teljes ellátást és a 
szükséges tűzoltó szakkönyvek árát 
is belefoglaljak. A gyakorlati okta-

Eanw taaz ítóOTMSszrsm*'.afc'í«»— •

Husvétvasárnop és 
Husvétn étién

Viliy Frits ós Nagy Kalo
együttes felép'ével

tást adó tanrolvamnak a tti -oltó kép 
zés szempontjából nagy az. értéke.

- A Legényegylet háziestélye.
A Katolikus Legenyegylet husvét 
másod apjan es c 8 órai kezdettel 
házi esteivt rendez. Az estelvre ez 
ton hívja meg az egyesület elnöksége 
a Legényegylet valamennyi tagját, a 
pártoló ingókat, hozáiartozó kat és 
azok vendégeit.

— Levente közgyűlés Garán.
Március 24 én tartotta a varai le­
venteegyesület ezévi tiszmjuó köz­
gyűlését. Loob Nándor íőok'ató ki 
merítő jelentésében ismeriette az 
1931 évben elért szép eredménye­
ket, előterjesztette az 1932 évi grog 
rammot Majd a ‘tisztujitásra került 
a sor

— Síéi menyaszonya volt egy 
állásnélküli lakatossegédnek. Az
ország külömböző részéről fejelemé 
seket tettek egy fiatalember ellen 
csalás, sikasztás és házasség szódéi 
gés miatt Jómódú leányos házakhoz 
járt, udváróig-tio't a leánynak és b,- 
zalmat keltő viselkedésével kisehh- 
nagyobb összegeket csalt ki, azután 
megszökött. A kilkunmijszi csendőr 
őrs elfogta a hazassagszód Igőt. Jónás 
Gyulának hívják, kolozsvári születésű 
harmincéves, állásnélküli géplakatos- 
segéd. Beismerte hogy az ország te­
rületén mintegy száz menyaszonya 
van, akiknek családjától kisebb-na- 
gyobb összegeket vett te!.

ttmammneaBKacmmnamamai tmammmmmmmm
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sporthírek Teljesen ingyen I
Az MTE husvét vasárnapján a 

következő csapattal utazik Simon- 
tornyára : Borbás — Lautner, Jaquier,
— Katz I., Pankovics, Bisztricki, — 
Katz II., Halvébel, Vuics, Kréklty, 
Csicskó. Tartalék: Mándics.

Szép és izgalmas ;-tököt ígér a 
husvétvasárnapi BT- Bácska ser­
legdöntő mérkőzés. A két csapat a 
következő felállításban all ki : BTSE 
csapata : Róka — Matkovics, Tadics,
— Roráriusz, Schulek, Kámán —
Karagits, Kovács, Hantos, Martin, 
Kovalcsilc. Tartalék: Barta,
Cigány. Bácska csapata: Lévay — 
Marity, Bencze — Stark, Mándity. 
Kubatovics — Váradi, Horváth,
Bálint 11, Tamás, B um.

A mérkőzés elő-t a két egyesület 
második csapatai előmerk ízest ját­
szanak

Hu-vét vasárnapián este 8 órai 
kezde tei a BTSE a Legenyegylet 
tornatermében ökölvívó hói ver­
senyt rendez. Belépődíj nincs. Mii 
sor megváltása kötelező. Ára 50 
filler.

Bácsalmáson a BSC husvét va­
sárnapján a BTSE B. csapatát látja 
vendégül.

G. S.

onny
Káimási Imre

első tilmoperett je 12 fejezetben: 
MAREK VEREK 

zenekarával
Rendezte: REIHOLD SCHÜNZEL 

Szereposztás :
Könny Nagy Kató

í Pt-rusa hercege Willy Frits
Az udvari marsall Ha"s Wassmann 
Az intendáns Ottó Wallbarg
Lisa Olli Gebauer

I Bomboni Kurt VVespermann
j Udvari dám , urak. katonák, 

nép Történik napjainkban.

Kisérő íün ek :
Kabaré a teaser 

* alatt
hangos rajzfilm

Aranvésők 
Erdélyben

kulturfilm.
Magyar és UFA hangos híradó. 

Eérletszelvények Húsvéthétfőn 
érvényesek.

1

jf

8

Htisvélvasárnap $

[délután tel 4. 6 és este fél 9-kor. g

Magyarul beszélő him. $
A I

kacagó amonyj
Gyönyörű színmű 10 leivonásbau. f

I mi   MMRM——RERBIRI

A jövőbelátái «ódája
Ezrek ostromolják pár hét ói a M. 

Vilageli európai munkatársát, aki je­
lenleg Budapesten működik és min­
denkinek nyomban kiszámítja, hogy 
jövőjében 20 even keresztül mi fog 
történni. Anyagi ügyekben, házas­
sági, szerelmi tervekben, egészségi 
téren minden eseményt tudhat 1 Nem 
csodalatos ? A szokósos 10 dollár 
helyett Ön teljesen ingyen kapja meg 
a jövőjéről szóló jelentest, ha az 
alábbi szelvényt kitölti és beküldi 40 
fillér bélyeg mellékelésével erre a 
címre : M. Vilageli munkatársa : 
Zsombok Zoltán író, Uipest, Nádor 
utca 33. A bélyeg csupán költségekre 
kell, semmiféle pénzt nem fogadunk el t
Név ......................................................
Cím ......................................................
Születési év ......................................

1 Melyik évben állt anyagilag a leg­
jobban .......................................... .

Melyik évben volt komoly
beleg ................... ....................

Mikor volt legboldogabb........................
. .. .• VVW6iiWWWeA»

Autóalkatrészek
, Fiat, Renault, Magomobil, Magotax 

és Magosix autókhoz a legjutásabb 
áron raktárról azonal kaphatók :
Dr HIRSCH és REITER

autóalkatrészkereskedőknél: Budapest 
VI. Jókai-utca 28. Telefzn ; 19-6 17.
Sürgönyeim : Reims, Budapest.

Kombinált szoba P 560.-
mely áll Komb. szekrény sekreterrel, célszerű beoszt, kauk. dió, 

Rekamiütr : s-őrpámákkal, szép huzattal, ágynemütartóval,
Képes 2 karszék : kényelmes üléssel, modern kivitelben, 
árjegyzék ÁUÖlántpa : állvánnyá', ernyővel, teljese- telsz reive,
ngven tisztái, azonos sülben ; Baross bútoráruház, Budapest,

Baross-utca 44.

. ■>„ ÍV. ' -.w v* V M OÍ-.

Főszerepben :
1

M
)I I
í

5 Bajor Gizi, Rajnai Gábor, GóthB 
I Sándor, Góthné Kertész Fuiia, g 
I Vaszarv Piroska és Fejes Teri |

1 Kísérő filmek :

! Halló Newyorkl!
Hangos ént kló Mim 2 felvonásban. i£

Hangos híradó.

Húsvéthétfőn
í. délután fel 4. 6 és este tel 9 kor |
y *
I Az .Universal" filgvar szenzációs 

filtnujdonsága

íLÍNGBMTöH
I A veszedelmek mammuth filmje.
“ 4 részben 24 felvonásban.

Kísérő timje :

Sic, mint speditőr.
Hangos rajzfilm.

Hangos

Árverésre kerül
Mohácson f. évi április hó 20-an a 
volt Joszt télé gépgyári ingatlan 797 ' 
négszögöl két utcára nyitó telekkel 
a varos főterén, mintegy 2000 négy- j 
szögméter beépített területtel, mo ; 
dem qri lak is, nagy üzlethelyiségek, 
garage, istálló, műhelyek, emeletes 
raktárak sth. Alkalmas nagy keres­
kedelmi raktárak, iparvállala:ok cél 
jaira. Kikiáltás: ár 4,274 P. Az ár­
verés a telekkönyvi hatóságnál ápri 
iis 2-án reggel 9-kor lesz.

Vegrehajtató pénzintézet fizetőké­
pes vevőnek kedvező fizetési teltéte­
leket biztosit kedvezményes kamat­
tétel mellett.

dr Német István 
ügyvéd

— Dugulás és aranyeres bán- 
talmak, gyomor és bélzavarok, máj 
es lépduzzadas, hát és derákfájás 
ellen a természetadta „Ferenc 
József” keserüviz, naponként több 

i szőr bevéve, hathatós segítséget nyjt.
Tudományos megfigyelések beigazol- 

I ták, hogy a Ferenc József viz alhasi 
megbetegedések eseteiben gyorsan és 
mindig enyhén hat A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszsrüzlet.ekben kapható.

t.aptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. M6MUSICH JÓZSEF

! Vásároljon az Uj Életben

mi^rvíóztkA éá a ÁkJipctAX&x,

is ug> anazt hallja a rádióban, mint a kereskedő és az 
iparos, mert a rádió mindenkinek egylormán rendelke­
zésére áll. A 3+1 lámpás hangszóróval egybeépített 
7033-as Orion EurÓpavevő mind;n igényt kielégít.

Gyártja; Orion Izzólámpagyár»

HM

W
•>
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Apró hirdetések.
1 i síoIs 60 f„ minden további $zo 2 I

Eladó a Bachrach telepen 250 
négyei u^öles, sporttelepen 150 és 
73 net.) szögű es házhely, a livoda- 
ban 64Ö9 négyszögöles príma kerti 
löid. Dr Mti-iöiy Miklós.

Eladó
Kossuth L u. 15 sz. 4 szoba és 
mellek helyiségekből álló lakóház. 
Továbbá Farkas utca 16 sz. 770 
négyszögöl területű telek, rajta 
épült 2 szoba, 2 konyhából álló 
cserepes ház, külön daraló malom, 
kemenyfa góró, mérlegház, teljes 

hizlaló felszereléssel.
Bővebbet : Kossuth L u. 15, vagy 
Kolberg Sándornál Szent Antal u. 85.

Bátaszéken fekvő
1922 év óta üze nben lévő

Mozgófénykép-
teljes leiszereléssel, családi okok 

miatt áron alul

el@d@m
Érdeklődni lehet : Tichy Aladár Pécs. 

Jókai tér 11. Tel: 21 43.

Alkalmi házvétel
Szent Antal u. elején 21 sz. Elköl­
tözés miatt 5 szobás, hallos, fürdő­
szobás, házi vízvezetékkel, villany- 
motorral, minden kényelemmel ellátott 

adómentes

hás eladó
Megtekinthető vasarnap d. e. 11 —12 

és szerdán d. n. 2—4 között.

Ugyanott 20 q bécsi gazgyári dió­
koksz es 2 öl akác hasáb tűzifa 

áron a.ol eladó.

GR A OTEL

mám
4 szobás lakás teljes berendezése, 
elsőrendű rövid zongora, perzsasző­
nyegek, ezüst evőeszköz, ágynemű 
stb. Megtekinthető 12-től 2 óráig es 
este 6 óra után. Cim a kiadóhiva­
talban.

Fürgéit végzi dóBgeit, 
léi alussza álmai, ha

86
*«MÄAÄTH0N

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyúkszem, lábizzadás, 
bőrkeményedés már néhány lab- 
fürdő használata által elmúlik, ha 
egy csomagocska „MARATHON“ 
Fenyő-Kámfor Lábsót teszünk a 

lábvizbe.
5 lábtürdőre beosztott csomag 

ára —.50 fillér.
Beszerezhető minden gyógyszer- 

tárban és drogériában. 
Főraktár:

Városi Drogéria Baja.

IMPEI
A6YS1ÁUO

1 perc a Keleti pálsraudvartól.

É Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba « 
í if hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű |

olcsó étteremmel. Ijapi penSÍO P. 10.
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Legolcsóbb pepirbevásárlási forrás 
sz Ul Eet r.-t. papirözlete

vj -33»i»oivue»iieH .a.v.ysw-Ae.'ssrA'-.. BäKSBMasHBä. i

Feltétlenül salétrom mentes, csengőhangu
£P

TÉGLA
Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező 
fizetési feltételek. Bármely mennyiséget 

azonnal házhoz szállít

SCHWARCZ
Budapesti itt

K} Bals
Eternit udvar

— Telelőn : 290.
uo ssaaBORaawjraw« • •vA’sxes.aaftea.“ ..>r, atf-sssa».»:,,;'-1

T ANBCS ANTAL
er€S©tenwi@B©nél.

Telep: GSáSÖIfár mellett. Iroda: Est. Alítai-U 24« 
© Telefoni s Bi™ o

% éwes száraz akác s
Vágott fa 1Ö0 kgr-kení . . . . . P 3 60 
f\ ícc hasdbfa ölenként ...... P 50 —
Akác gömbfa ölenként ..... P 46 —

Kuli éwi eszi wá&ássi alcác:
VáSOtt fa fOO kgr-kent . . . . P 320
Akác has.ibfa ölenként ...... P 45 —
Akác gömfs ölenként ..... P 40'—

Házhoz szállítás s
ölfa ölenként P 2 — 

vágottfa 100 kgr ként 20 fillér.
— Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Képviselet
keresünk, ki a helyi és környékbeli 
piacot állandóan la lógatja. Készítmé­
nyeink kiválóak. Csakis bevezetett 
megbízható és erdményt felmutatni 
tudó urak ajánlatai kérjük. „VI A" 
kozmetikai vállalat, Budapest Vili 

Kistemptorn utca 8.

♦Legszebb ajándék: |

A
íkönyví

Nagy választ ék} 
szépirodalmi müvek- } 
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

jaz „UJ ÉLET“ R.-T.
} könyvkereskedésében {

w W '■y tv 'VV WW *» w vi • «V ■. .. TuV l*. *y u*
gg 3®

szollá; g «t v ív
Iliä í
lé§i#
es

tva

Nyomatott az „UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.

vasarnap i,
1 márt. 21 tg; máit. 28-ig

Icvesy Gtófön l 
tfr. Eeirmger lanes I

Og\szériára

- • • kwü.™
Nagyobb mennyiségű Nemes, fajtiszta

l|SÜFiiMiilB6®ia
kerül kiadásra faiskolánkból

Ies2áiüf§!t arab
mellet: Készlet 40.10—5( ()•) darab. 
Ugyanott nagy választékban kaphatók
magas és böStorrézsák,
díszcserjék, lenyŐK,' tbuják, buxusutt 
és felfutó növények. Bejárat a te 
epre Tóth Kálmán u'ca felöl, vasúti 
sorompónál. Megrendeléseket elfogad
€sepi?esä Härten

a „Fioia* kert vezetője Bajai!

Elaéú
1 darab kereszthuros rövid

s: m g © %• m
1 darab kitűnő állapotban lévő

iréass:8al
1 komplett

schlag wert 
készlet

(nagydob, kisdob, tányér, triangli, 
harangjáték stb.) 
Érdeklődni lehet

az Uránia mozgószinház
.rodájában d. e. 9—12, d. u. 3—5.


